



গাড়ির হর্নে বিরক্ত, বিহারের ৪ যুবককে লক্ষ্য করে গুলি, গুলিবিদ্ধ এক

অভিযুক্ত ডালখোলা পুরসভার উপ-পুরপিতার ছেলে ও ভাইপোর বিরুদ্ধে

নিজস্ব প্রতিবেদন, রায়গঞ্জ: বাড়ি ফেরার পথে রাস্তায় গাড়ির অতিরিক্ত হর্নে 'বিরক্ত হয়ে' বিহারের ৪ যুবককে লক্ষ্য করে গুলি চালায় ডালখোলা শহরের কতিপয় যুবক। ঘটনায় গুলিবিদ্ধ এক যুবক। গুলিবিদ্ধ ওই যুবকের নাম তইবুর রহমান। তার বাড়ি বিহারের পূর্ণিয়া জেলার বাউদি থানার অন্তর্গত বাংরোর এলাকায়। গুলিবিদ্ধ যুবককে গুরুতর আহত অবস্থায় রায়গঞ্জ মেডিক্যাল কলেজ ও হাসপাতালে চিকিৎসারী রয়েছে। অভিযোগের তীর ডালখোলা পুরসভার উপ-পুরপিতা ফিরোজ আহমেদের ছেলে মহম্মদ আসগর ও ভাইপো খ্রিস্ট আহমেদ নামে এক যুবকের বিরুদ্ধে।



দিত দেখে হর্ন বাজিয়ে তাদের সততে বললে তাদের সঙ্গে ব্যসায় জড়িয়ে পড়ে ওই যুবকেরা বলে অভিযোগ। এবং তইবুর ও তার দুই বন্ধুর ওপর চড়াও হয় ওই যুবকেরা। তারা মদ্যপ অবস্থায় তাদের মারধর করে বলে জানিয়েছে তইবুর এবং সেই সময় একজন আয়োয়াজ নিয়ে এসে তিন রাউন্ড গুলি চালায় বলে অভিযোগ। এবং তাদের ছোড়া একটি গুলি এসে লাগে তইবুরের হাতে। তারা কোনও রকমে সেখান থেকে পালিয়ে প্রকট জয়গায় আশ্রয় নেয়। পরে ফোন করে বাড়ির লোকদের জানালে তার

তাইবুরের হাতে লাগে অন্যটি গাড়ির সামনের কাঁচ লাগে। গোটা ঘটনার তদন্ত শুরু করেছে পুলিশ। অভিযুক্তদের শাস্তির দাবিতে সরব হয়েছে আহতের পরিবার। রায়গঞ্জ মেডিক্যাল কলেজে চিকিৎসারী তইবুর রহমান জানিয়েছেন, আমরা বাড়ি ফেরার পথে শটকাট হিসেবে ওই রাস্তা দিয়ে যাচ্ছিলাম। ওই যুবকেরা রাস্তা আটকে বাইক দাঁড় করিয়ে আড্ডা দিচ্ছিল। আমরা প্রথমে তাদের সরে যাবার জন্য গাড়ির হর্ন বাজাই। তাতেই তারা বিরক্ত হয়ে গালাগালি শুরু করে। আমরা কথা বলার জন্য গাড়ি থেকে নামতেই আমাদের আক্রমণ করে তারা। আক্রমণকারীদের মধ্যে এক যুবক হঠাৎ করেই পিস্তল বের করে গুলি চালাতে শুরু করে। আমার হাতে গুলি লাগে। এরপরই তারা বাইক চালিয়ে এলাকা থেকে চলে যায়। এই ঘটনায় পুরসভার ভাইস চেয়ারম্যানের ছেলে, ভাইপো ও তার বন্ধুরা জড়িত। ডালখোলা পুরসভার চেয়ারম্যান স্বদেশ চন্দ্র সরকার জানিয়েছেন, ঘটনাটি শুনেছি। পুলিশকে নির্দেশ দেওয়া হয়েছে নিরপেক্ষভাবে তদন্ত শুরু করতে। আমাদের দলের কেউ জড়িত থাকলে, তাকে ছাড় দেওয়া হবে না।

রেডক্রসের স্বয়ংক্রিয় অক্সিজেন সিলিন্ডার প্রদান আরামবাগের আশা বৃদ্ধাশ্রমকে

মহেশ্বর চক্রবর্তী

হৃগলি: মানবিক কাজে ভগবানে আশীর্বাদ সর্বদা বর্শিত হয়। বৃদ্ধাশ্রমে থাকা বৃদ্ধা ও বৃদ্ধদের সেবা করার মধ্যেও পরম পিতা ভগবানের আশীর্বাদ পাওয়া যায়। এই উদ্দেশ্যকে সামনে রেখে এবং অসহায় মানুষের পাশে থাকার ব্রত নিয়ে আরামবাগ পুরসভার উদ্যোগে বিশিষ্টদের প্রচেষ্টায় আরামবাগে তৈরি হয় আশা বৃদ্ধাশ্রম। এদিন আশা বৃদ্ধাশ্রমের বয়স্ক আবাসিকদের দ্রুত অক্সিজেন সরবরাহের জন্য আধুনিক প্রযুক্তিতে তৈরি অক্সিজেন সিলিন্ডার প্রদান করে আন্তর্জাতিক রেডক্রস সংস্থা। এদিন রেডক্রস সংস্থার হৃগলি জেলার শাখা অফিস থেকে



আরামবাগ পুরসভা পাশে আছে। অপরদিকে আরামবাগ পুরসভার প্রাক্তন চেয়ারম্যান স্বপন মন্ডী বলেন, রেডক্রসের হৃগলি জেলা শাখা এটি আশা বৃদ্ধাশ্রমকে দান করেছে। এই জন্য ওনারদেরকে আন্তরিক ধন্যবাদ জানাই। বিখ্যাত চিকিৎসক মনোজিৎ মুখার্জি বলেন, এটা খুবই প্রয়োজনীয় জিনিস। বৃদ্ধাশ্রমে বয়স্ক মানুষের জন্য এটা কার্যকরী ভূমিকা নেবে। অন্যদিকে রেডক্রসের হৃগলি জেলার প্রতিনিধি যোদ্ধাকুমার দাস বলেন, আশা বৃদ্ধাশ্রমের আবাসিকদের জন্য আমরা অক্সিজেন স্বয়ংক্রিয় সিলিন্ডার দান করলাম। আলোে বাতাস যুক্ত ঘরে এটা বসাতে হবে। সবমিলিয়ে এদিন আরামবাগে আশা বৃদ্ধাশ্রমের উন্নয়ন নিয়ে বিশেষ আলোচনা হয় বিশিষ্টদের উপস্থিতিতে।

ডেঙ্গিতে মুর্শিদাবাদে মৃত্যু মহিলার, উদ্বেগ বাড়ছে রাজ্যে

নিজস্ব প্রতিবেদন, মুর্শিদাবাদ:

রাজ্যজুড়ে ডেঙ্গির বাড়িবাড়ন্ত। বহু মানুষ জুড়ে আক্রান্ত হয়ে হাসপাতালে ভর্তি। মৃত্যুও হয়েছে অনেকের। এবার মুর্শিদাবাদে ডেঙ্গিতে মৃত্যু হয়েছে এক মহিলার। এই নিয়ে বাজি উদ্বেগ। জানা গেছে, মৃত্যুর নাম, চামেলি বিবি। সৃষ্টি ২ নম্বর গ্রুপের অরঙ্গাবাদ ২ গ্রাম পঞ্চায়েতের খানাবারি গ্রামের বাসিন্দা ছিলেন তিনি। বৃষ্টির গভীর রাতে জঙ্গিপুত্র মহকুমা হাসপাতালে মৃত্যু হয় চামেলি বিবির। ২৭ অগস্ট জুড়ে আক্রান্ত হয়ে তিনি ভর্তি হন মহেশহিল গ্রামীণ স্বাস্থ্যকেন্দ্রে। সেখান থেকে তাঁকে স্থানান্তরিত করা হয় আহিরন রুক প্রাথমিক স্বাস্থ্যকেন্দ্রে। পরে জঙ্গিপুত্র মহকুমা হাসপাতালে স্থানান্তরিত করা হলে সেখানে রাতে তার মৃত্যু হয়। তার রক্ত পরীক্ষায় ডেঙ্গি ধরা পড়েছিল।

বাজি উদ্ধার

নিজস্ব প্রতিবেদন, বারাসাত: দত্তপুকুর বাজি বিস্ফোরণের পর তৎপর পুলিশ। প্রতিদিনই কিছু না কিছু বাজি উদ্ধার করছে পুলিশ। বৃষ্টিপতিবারও প্রায় দুই ট্রাক সেল বাজি উদ্ধার করলো দত্তপুকুর থানার নীলগঞ্জ ফাঁড়ির পুলিশ। এদিন নিলগঞ্জের জগন্নাথপুর মোড়ের কাছে একটি সিপিএম পার্টি অফিসের পেছনের জঙ্গল থেকে বাজি গুলি উদ্ধার হয়। কে বা কারা এখানে বাজি রেখে গিয়েছিলো তার তদন্ত করছে পুলিশ।

বিজ্ঞপনের জন্য যোগাযোগ করুন-9331059060, 9831919791

ইন্ডিয়ান বঁক Indian Bank	ইন্ডিয়ান ব্যাঙ্ক জোনাল অফিস চুক্তা	পরিশিষ্ট - IV-A [রুলস চ(৬) সংস্থান ড্রপ্টা] স্থাবর সম্পত্তি বিক্রয় জন্য বিক্রয় বিজ্ঞপ্তি
২৩ তল, সেনাভে বিল্ডিং, বাগি মোড়, ব্যালুজা, কলকাতা-৭০০০০১ ফোন: ৭২১২০৬, ফোন - (০০৫) ২৬৩০ ২৬৩০, ই-মেইল: zochusahar@indianbank.co.in	২৩ তল, সেনাভে বিল্ডিং, বাগি মোড়, ব্যালুজা, কলকাতা-৭০০০০১ ফোন: ৭২১২০৬, ফোন - (০০৫) ২৬৩০ ২৬৩০, ই-মেইল: zochusahar@indianbank.co.in	২৩ তল, সেনাভে বিল্ডিং, বাগি মোড়, ব্যালুজা, কলকাতা-৭০০০০১ ফোন: ৭২১২০৬, ফোন - (০০৫) ২৬৩০ ২৬৩০, ই-মেইল: zochusahar@indianbank.co.in
হুলাহাবাদ ALLAHABAD	হুলাহাবাদ ALLAHABAD	হুলাহাবাদ ALLAHABAD
২০০২ সালের সিউটিরিট ইন্টারেস্ট (এনফোর্সমেন্ট) রুলস ২০০২-এর সেকশন ১৩(১) অধীনে স্থাবর সম্পত্তি বিক্রয় বিজ্ঞপ্তি	২০০২ সালের সিউটিরিট ইন্টারেস্ট (এনফোর্সমেন্ট) রুলস ২০০২-এর সেকশন ১৩(১) অধীনে স্থাবর সম্পত্তি বিক্রয় বিজ্ঞপ্তি	২০০২ সালের সিউটিরিট ইন্টারেস্ট (এনফোর্সমেন্ট) রুলস ২০০২-এর সেকশন ১৩(১) অধীনে স্থাবর সম্পত্তি বিক্রয় বিজ্ঞপ্তি
১. শ্রী দেবর্ষ চ্যাটার্জি শাখা: রাধাগোবিন্দনগর তারিখ: ২০.০৯.২০২৩ সময়: সকাল ১১টা থেকে বিকেল ৪টা	২. শ্রীমতি মুক্তা ব্রজ শাখা: রাধাগোবিন্দনগর তারিখ: ২০.০৯.২০২৩ সময়: সকাল ১১টা থেকে বিকেল ৪টা	৩. শ্রী দেবর্ষ চ্যাটার্জি শাখা: রাধাগোবিন্দনগর তারিখ: ২০.০৯.২০২৩ সময়: সকাল ১১টা থেকে বিকেল ৪টা
৪. শ্রীমতি সুনন্দা পাল শাখা: সারানগর তারিখ: ২০.০৯.২০২৩ সময়: সকাল ১১টা থেকে বিকেল ৪টা	৫. শ্রী সুধর্মি বোস শাখা: চিত্রচূড়া-১ তারিখ: ২০.০৯.২০২৩ সময়: সকাল ১১টা থেকে বিকেল ৪টা	৬. মেসার্স সাধী সর্ভিস স্টেশন শাখা: চাঁপাডাঙ্গা তারিখ: ২০.০৯.২০২৩ সময়: সকাল ১১টা থেকে বিকেল ৪টা

ইন্ডিয়ান বঁক Indian Bank	জোনাল অফিস: বহরমপুর ২য় তল, গৌরী সুন্দর ভবন, পশ্চিমবঙ্গ, বহরমপুর, মুর্শিদাবাদ, পশ্চিমবঙ্গ- ৭৪২ ১০১ ই-মেইল: z184@indianbank.co.in	স্থাবর সম্পত্তিসমূহ বিক্রয়ের জন্য বিক্রয় বিজ্ঞপ্তি
হুলাহাবাদ ALLAHABAD	হুলাহাবাদ ALLAHABAD	হুলাহাবাদ ALLAHABAD
২০০২ সালের সিউটিরিট ইন্টারেস্ট (এনফোর্সমেন্ট) রুলস চ(৬) এবং ১১(১) -এর অধীনে স্থাবর সম্পত্তি বিক্রয় বিজ্ঞপ্তি	২০০২ সালের সিউটিরিট ইন্টারেস্ট (এনফোর্সমেন্ট) রুলস ২০০২-এর সেকশন ১৩(১) অধীনে স্থাবর সম্পত্তি বিক্রয় বিজ্ঞপ্তি	২০০২ সালের সিউটিরিট ইন্টারেস্ট (এনফোর্সমেন্ট) রুলস ২০০২-এর সেকশন ১৩(১) অধীনে স্থাবর সম্পত্তি বিক্রয় বিজ্ঞপ্তি
১. শ্রী স্বপ্নগ্রহীতা তথা জামিনদার এবং বন্ধকদার আম্বুল কাদের মডল এবং সালিকা বানু গোস্বামি হেডেন, দ্বিতীয় তল, ফ্ল্যাট নং ডি/১, ২৫ নম্বর নীলমনি ভট্টাচার্য সেন, বহরমপুর, মুর্শিদাবাদ, পিন ৭৪২১০১	২. শ্রী কালী শাখা	৩. শ্রী স্বপ্নগ্রহীতা তথা জামিনদার এবং বন্ধকদার আম্বুল কাদের মডল এবং সালিকা বানু গোস্বামি হেডেন, দ্বিতীয় তল, ফ্ল্যাট নং ডি/১, ২৫ নম্বর নীলমনি ভট্টাচার্য সেন, বহরমপুর, মুর্শিদাবাদ, পিন ৭৪২১০১
৪. শ্রী স্বপ্নগ্রহীতা তথা জামিনদার এবং বন্ধকদার আম্বুল কাদের মডল এবং সালিকা বানু গোস্বামি হেডেন, দ্বিতীয় তল, ফ্ল্যাট নং ডি/১, ২৫ নম্বর নীলমনি ভট্টাচার্য সেন, বহরমপুর, মুর্শিদাবাদ, পিন ৭৪২১০১	৫. শ্রী স্বপ্নগ্রহীতা তথা জামিনদার এবং বন্ধকদার আম্বুল কাদের মডল এবং সালিকা বানু গোস্বামি হেডেন, দ্বিতীয় তল, ফ্ল্যাট নং ডি/১, ২৫ নম্বর নীলমনি ভট্টাচার্য সেন, বহরমপুর, মুর্শিদাবাদ, পিন ৭৪২১০১	৬. শ্রী স্বপ্নগ্রহীতা তথা জামিনদার এবং বন্ধকদার আম্বুল কাদের মডল এবং সালিকা বানু গোস্বামি হেডেন, দ্বিতীয় তল, ফ্ল্যাট নং ডি/১, ২৫ নম্বর নীলমনি ভট্টাচার্য সেন, বহরমপুর, মুর্শিদাবাদ, পিন ৭৪২১০১

বঙ্গীয় গ্রামীণ বিকাশ ব্যাঙ্ক (একটি সরকারী উদ্যোগ) মুর্শিদাবাদ আঞ্চলিক কার্যালয়, ৪৮, নয়া সড়ক রোড, পোঃ- বহরমপুর, জেলা-মুর্শিদাবাদ, পিন-৭৪২১০১, ইমেইল: romsd@bgvbc.co.in, ফোন নং: ০৩৪৮২-২৪৪২০০/২৫০৪৬৫	দখল বিজ্ঞপ্তি (স্থাবর সম্পত্তির জন্য) পরিশিষ্ট ৪ {রুলস চ(১)}
২০০২ সালের সিউটিরিট ইন্টারেস্ট (এনফোর্সমেন্ট) রুলস ২০০২-এর সেকশন ১৩(১) অধীনে স্থাবর সম্পত্তি বিক্রয় বিজ্ঞপ্তি	২০০২ সালের সিউটিরিট ইন্টারেস্ট (এনফোর্সমেন্ট) রুলস ২০০২-এর সেকশন ১৩(১) অধীনে স্থাবর সম্পত্তি বিক্রয় বিজ্ঞপ্তি
১. মহা রাইবুল সোখ , পিতা- মহা হান্দিপুর বালেন সোখ, গ্রাম- চাঁপাডাঙ্গা, পোঃ- মণিগাম, থানা- সাগরদিঘি, জেলা- মুর্শিদাবাদ, পশ্চিমবঙ্গ, পিন- ৭৪২২৩৭, স্বপ্নগ্রহীতা।	২. প্রিন্সেস বিবি , পিতা- আকাম সোখ, গ্রাম- ইসলামপুর, পোঃ- এস গৌরীপুর, থানা- সাগরদিঘি, জেলা- মুর্শিদাবাদ, পশ্চিমবঙ্গ, পিন- ৭৪২২৩৭, জামিনদার।
৩. মহা জারিকল ইসলাম , পিতা- মতিউর রহমান, গ্রাম- ইসলামপুর, পোঃ- এস গৌরীপুর, থানা- সাগরদিঘি, জেলা- মুর্শিদাবাদ, পশ্চিমবঙ্গ, পিন- ৭৪২২৩৭, জামিনদার।	৪. মহা মেরাজ আলী , পিতা- সালাতুল্লাহ বিখা, গ্রাম- অন্তর্ভাগা, পোঃ- ডাঙ্গাইপাইকার, থানা- সামসেরগঞ্জ, জেলা- মুর্শিদাবাদ, পশ্চিমবঙ্গ, পিন- ৭৪২২০২, জামিনদার।

১৯ বছর পর ডুরান্ড কাপের ফাইনালে মুখোমুখি মোহনবাগান ও ইস্টবেঙ্গল

গোয়াকে হারিয়ে ডুরান্ড কাপের ফাইনালে উঠল মোহনবাগান

নিজস্ব প্রতিবেদন: রবিবার কলকাতা ডার্বি। ১৯ বছর পর ডুরান্ড কাপের ফাইনালে মুখোমুখি মোহনবাগান ও ইস্টবেঙ্গল।



ডুরান্ড কাপের সেমিফাইনালে এফসি গোয়ার বিরুদ্ধে এক গোলে পিছিয়ে থেকেও দুর্দান্ত প্রত্যাবর্তন মোহনবাগানের। ২-১ গোলে জয়ী মোহনবাগান। সজ্জ মেরুন ত্রিগেডের হয়ে গোল করেন জেনন কামিসেস এবং আর্মাদো সাদিকু।

বাগান। প্রতি আক্রমণ থেকে বজ্র ঢোকার চেষ্টা করেন সাহাল আব্দুল সামাদ।



রেফারি পেনাল্টি দেন। স্পট থেকে গোল করতে ভুল করেননি কামিসেস। ১-১ গোলে বিরতিতে যায় দুদল।

কামিসেস ও পেত্রাতোসের সঙ্গে জুড়ে দেন আরও এক বিদেশিকে। তার পরেই খেলার ছবিটা একটু বদলায়। অনেক বেশি আক্রমণ করতে থাকে বাগান।

সময় যত এগোচ্ছিল তত চাপে পড়ছিল গোয়া। পুরো দল আক্রমণে উঠে আসছিল। তাই প্রতি আক্রমণ থেকে সুযোগ আসছিল বাগানের সামনে।

ইস্টবেঙ্গলের বিরুদ্ধে বর্ণবিদ্বেষের অভিযোগে গ্রেফতার করা ছয় সমর্থকে

নিজস্ব প্রতিবেদন: ডুরান্ড কাপে আচমকই বর্ণবিদ্বেষের অভিযোগ ইস্টবেঙ্গল সমর্থকদের বিরুদ্ধে।



বৃথবার থেকেই এই ঘটনা নিয়ে তোলপাড় ময়দানের ফুটবল। সমাজমাধ্যমে এ ধরনের টুকরো টুকরো ঘটনার ভিডিও ছড়িয়ে পড়েছে।

বাড়ি ফেরানো হয়। পুলিশের দাবি, গ্রেফতার করা ছয় সমর্থকের মধ্যে একজন মত্ত ছিলেন। ঘটনায় জড়িত ছিলেন দু'জন হকারও।

বাবা হলেন সুনীল ছেত্রী, পুত্রসন্তানের জন্ম দিলেন স্ত্রী সোনম

নিজস্ব প্রতিবেদন: ভারতীয় ফুটবল দলের অধিনায়ক সুনীল ছেত্রী বাবা হলেন। বৃহৎপতিবার পুত্রসন্তানের জন্ম দিয়েছেন তাঁর স্ত্রী সোনম ভট্টাচার্য।

দিয়ে দর্শকসনের একটি বিশেষ অংশের দিকে ছুটে যান সুনীল। দেখা যায়, সে দিকে বসে রয়েছেন তাঁর স্ত্রী সোনম।

শনিবার ভারত-পাকিস্তান ম্যাচ অনিশ্চিত রোহিত-বাবরদের লড়াই নিয়ে বিরাট সংশয়

নিজস্ব প্রতিবেদন: শনিবার এশিয়া কাপে ভারত-পাকিস্তানের মহারণ। প্রথম ম্যাচে নেপালকে বিরাট ব্যবধানে হারিয়ে ইতিমধ্যেই গা ঘামিয়ে নিয়েছে পাকিস্তান।



রাজধানী কলম্বো ছেড়ে তা ক্রমশই এগিয়ে চলেছে ক্যান্ডির দিকে। বৃথবার ক্যান্ডিতে সূর্যের আলো প্রায় দেখাই যায়নি।

শ্রীলঙ্কায় খেলা হয় না। কিন্তু ভারত এশিয়া কাপ খেলতে পাকিস্তানে যেতে রাজি না হওয়ায় শ্রীলঙ্কাকেই কয়েকটি ম্যাচ এশিয়াজনের দায়িত্ব দেওয়া হয়েছে।

গুরুত্বপূর্ণতাকে এশিয়ান গেমসে ছাড়তে নারাজ বেঙ্গালুরু

নিজস্ব প্রতিবেদন: ক্লাব বনাম ফেডারেশন দ্বন্দ্ব আর এক বার দেখা যেতে চলেছে ভারতীয় ফুটবলে। বেঙ্গালুরু এফসি-র সঙ্গে লেগে যেতে পারে ভারতীয় ফুটবল সংস্থার।

বিশ্বকাপে বাদ পড়া ব্রুকই বাঁচালেন দলকে, নিউ জলিয়াডকে প্রথম

টি২০-তে হারাল ইংল্যান্ড

নিজস্ব প্রতিবেদন: প্রথম টি-টোয়েন্টি ম্যাচে নিউ জলিয়াডকে সাত উইকেটে হারিয়ে দিল ইংল্যান্ড।

নিয়ে ম্যাচ জিতিয়ে দেন। এক দিনের বিশ্বকাপে ব্রুককে না রাখায় প্রতিদিনই সমালোচিত হচ্ছে ইংল্যান্ড।

গোল পেলেন না মেন্সি, লিয়ো-জমানায় প্রথম গোলশূন্য ড্র মায়ামির

নিজস্ব প্রতিবেদন: লিয়োনাল মেসি ইস্টার মায়ামিতে যোগ দেওয়ার পর থেকে এই প্রথম কোনও ম্যাচে গোল করতে পারেন না দল।

জিততেছে তারা। ইউএস ওপেন কাপেরও ফাইনালে উঠেছে মায়ামি।

পর্বস্তু ১১টি গোল করেছেন আর্জেন্টিনার বিশ্বকাপজয়ী অধিনায়ক।

মেজর সকার লিগের প্রে-অফ থেকে এখনও ১০ পয়েন্ট দূরে মায়ামি। ১৪ থেকে নবম স্থানে উঠতে হবে তাদের।



অধিনায়ক হয়েই তাণ্ডব মার্শের, প্রথম টি২০-তে দক্ষিণ আফ্রিকাকে ১১১ রানে হারাল অস্ট্রেলিয়া



নিজস্ব প্রতিবেদন: সামনে এক দিনের বিশ্বকাপ। তার আগে টি-টোয়েন্টি সিরিজ খেলতে নেমেছে অস্ট্রেলিয়া এবং দক্ষিণ আফ্রিকা।

উইকেট হারিয়ে ২২৬ তোলে অস্ট্রেলিয়া। ১৬তম ওভারে ডেভিড আউট না হলে অস্ট্রেলিয়া আরও বড় রান করতে পারত।